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Kedves Kollégák!

2008-ban a MOT először hirdeĴ e meg a Magyar Onkológia legjobb eredeti és összefoglaló közleménye díját. A díj 
kitűzésének fő oka az volt, hogy ezzel kívántuk elősegíteni a Magyar Onkológia számára benyújtoĴ  dolgozatok 
számának és színvonalának emelkedését. A SzerkesztőbizoĴ ság és a Tanácsadó testület áĴ ekinteĴ e a 2008-as 
évfolyamot, és kiválasztoĴ a a két legjobbnak ítélt közleményt. 

Az eredeti cikk kategóriában Polgár Csaba és mtsai: In situ duktális emlőkarcinóma kombinált sebészi- és sugárkezelése 
című eredeti közleménye (Magyar Onkológia 52:269–277, 2008) nyerte el a díjat, míg a legjobb összefoglaló közle-
mény kategóriában Blaskó György: Az antikoaguláns profi laxis és a kemoterápia című közleményére (Magyar Onkológia 
52:193–199, 2008) eseĴ  a választás.

Az eredeti közlemény kategóriában nyertesek ritka, hazai kezdeményezésű fázisvizsgálat eredményéről szá-
molnak be, ezzel is példát mutatva arra, hogy ún. gyógyszeripari szponzor nélkül is lehetséges magas színvonalú 
klinikai kutatást végezni hazánkban.  Az összefoglaló közlemény kategóriában nyertes dolgozat egy klinikailag 
nagy jelentőségű kérdés magas színvonalú elemzését adja, amely objektívan nyúl e forrongó terület problémá-
jához. A SzerkesztőbizoĴ ság és a Tanácsadó testület őszintén gratulál a szerzőknek. A díj átadására megfelelő 
ünnepélyes kereteket fog találni. 

Bár az olvasók körében pozitív visszhangra talált a fenti kezdeményezés, ez nem vezeteĴ  a közlésre érkezeĴ  
dolgozatok számának jelentős változásához. A SzerkesztőbizoĴ ság és a Tanácsadó testület azonban nem adja fel 
a reményt, ezért 2009-re is meghirdeti a két díjat, melyek jutalma kategóriánként neĴ ó 300 000 Ft, megkísérelve 
felkelteni a versenyszellemet a Magyar Onkológia szerzői közöĴ . Bízunk abban, hogy sok fi atal tehetséges klini-
kus vagy kutató ragad tollat e lehetőség láĴ án és a Magyar Onkológiát választja következő benyújtandó dolgozata 
számára. 

Pályázati hirdetmény

A Magyar Onkológusok Társasága pályázatot hirdet 2009. évre a Magyar Onkológiában 

megjelent legjobb összefoglaló és eredeti közlemény díjára. A Magyar Onkológiában 2009-

ben megjelent vagy megjelenő közlemények egyben a díjra történő pályázatot is jelentik.

A pályázat díja nettó 300 000 Ft, kategóriánként.

A legjobb közleményekről a Magyar Onkológia Szerkesztőbizottsága és Tanácsadó testü-

lete dönt 2010. március 1-jéig.

Magyar Onkológusok Társasága
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Örömmel értesítünk mindenkit, hogy 2009-től a Ma gyar Onkológia előfi zetőinek lehetőségük van kre dit pontok 
megszerzésére. Olvasóink félévente 14 kre dit pontot gyűjthetnek össze tesztkérdések kitöltésével. A folyóiratban 
közölt cikkek alapján összeállítoĴ  teszteket elektronikus úton érhetik el, egyéni belépési kód alapján. A módszer 
a következő:
1.  Minden előfi zető egyéni kódot kap.
2.  A 2009. évi első szám megjelenését követően az előfi zetők regisztrálnak az akademiai.kredit pontok.hu 

oldalon. IĴ  található a regisztrációs űrlap. A személyre szaboĴ  kódot is i   kell megadni.
3.  A kód és a megadoĴ  adatok alapján ellenőrzik, hogy valóban előfi zető, illetve orvos-e az illető.
4.  Ha minden egyezik, akkor a regisztráció aktiválását követően megtekintheti és kitöltheti az első számhoz tar-

tozó kérdéssort.
5.  A következő bejelentkezéskor az internetes tesztkitöltés esetén már nincs szükség a kódra, csak a bejelentkezés-

hez szükséges e-mail címet és az Ön által megadoĴ  jelszót kell beírnia.
6.  A kitöltés eredményéről értesítjük, de a pontokat csak akkor tudjuk jóváírni, ha a félév minden számához tarto-

zó kérdéssort legalább 60%-os találati aránnyal válaszolja meg.
Amennyiben az internetes tesztkitöltés bármelyik lépésével kapcsolatban technikai nehézségei támadnak, ak-

kor a következő e-mail címen kérjen segítséget: info@kreditpontok.hu.
Akik a papír alapú tesztkitöltést választják, azoknak a válaszlevélben minden egyes alkalommal fel kell tüntet-

niük a megadoĴ  kódot, és a válaszokat a következő postacímre kell eljuĴ atniuk:

Flexor Medical KĞ .
1253 Budapest, PF. 77.
„Magyar Onkológia Tesztek”

Reményeink szerint minél több kolléga veszi majd igénybe a kreditpontok megszerzésének ezt az egyszerű és 
ingyenes módját.

A Főszerkesztő
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